

每周六晚七点半 央视电影频道播出

《温暖有光放映队》走进云南四川

8月8日晚黄金时间,由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》首播,在光影的温情中带领观众走进了云南美丽的边陲小镇——腾冲;8月15日,活动第二站将来到四川峨边,由电影人林永健、白客、高至霆组成的明星放映队将走进校园,为孩子们带来一场场别开生面的光影体验。



放映队迎接村民挑战

在云南腾冲,专业的马拉松跑道、规制标准的篮球场地、随处可见的健身设施……令这里闻名的,不仅有高黎贡山千年茶树籽、香栗、万寿菊等支柱产业,更有乡亲们全情投入体育运动的热情。

由林永健、郭晓东、徐晓璐组成的“温暖有光放映队”在这里迎来了他们的第一个挑战。随着一路探访,放映队员们渐渐与热爱运动的乡亲们熟悉起来。他们当中有越野滑雪运动员杨连红,有乡村跑步协会负责人杨成亮,有腾冲马拉松赛事负责人刘士义,有腾冲自行车协会负责人杨绍鹏……还有村里众从热爱运动的乡亲们。

“原本我没有跑步习惯,村子里一下雨都是泥泞,走出家门都困难。近年来,出门就是整洁的柏油路,到处都是健身设施和健身路径。”说到这里,杨成亮高兴得合不拢嘴,“奔跑在彩色沥青路面上,头顶是巍峨雄壮的高黎贡山,脚下是奔腾不息的龙川江水,沿途有万亩花海、河道古桥,每天跑完10公里,心中满满都是幸福感。”

借七彩云南全民健身工程举办的乡村运动会之机,放映队与乡亲们展开了一场趣味横生的观众争夺赛,尽管队长林永健在“快乐赶猪跑”项目中拔得头筹,但队员们还是分

别在掰手腕比赛与插万寿菊比赛中遗憾落败。“劳动才是最强大的。”不敌村民大伯的郭晓东感叹。

“先流汗,后吃饭!”在云南腾冲,这是当地百姓近年来挂在嘴边的口头禅。放映队员们也是在这样的运动氛围中,迸发出灵感,以“观影+运动”为思路,组织了一场边看露天电影边运动健身的公益活动。

所放映的电影是由彭于晏与窦骁等实力出演,既“暖”又“炸”的职业自行车手故事——《破风》。随着电影镜头中选手的出现,村民们一时间全部高呼起来,加油声、欢乐声响彻整个活动中心。



放映队走访彝族小学

峨边彝族自治县坐落在四川乐山的小凉山地区,人口仅15万,其中彝族5.6万人。虽然大自然的神奇伟力铸就了这里的山川秀丽,但因为地处偏远,交通不便等原因,这里的教育资源和师资力量都相对匮乏。

放映队员徒步到达的第一站便是一所彝族学校——黑竹沟小学。前来接应的是驻扎在这里的扶贫干部汪金刚老师和学校校长。短暂沟通后,放映队得知汪老师是因为“公益体彩扶贫支教”活动来到黑竹沟小学。

在交流中,放映队了解到在支援峨边的众多扶贫项目中,“公益体彩扶贫支教”活动,着实在助力贫困地区开展支教帮扶工作中发挥了积极的作用。这一活动是由国家体彩中心依托中华全国体育基金会设立的“体育彩票乐善基金”提供资金

支持,持续不断地为山区孩子带来专业的体育课程,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,并打造出长期稳定的支教模式,让山区的学生们从中受益。

2019年,在“公益体彩扶贫支教”活动的大力支持下,成都体育学院组织120名优秀师生对峨边全县范围内的28所中小学开展了支教工作,承担相关的体育教学,同时还配有专家团队为峨边县提供相关咨询和指导服务,用体育给山里的孩子们打开了新世界的大门。在支教路上,他们的挚诚奉献不断温暖和改变着山里的孩子们。

在体彩的公益支持下,放映队在峨边将见证怎样的故事?心怀温暖与感动的队员们将用一部什么样的电影来激励这里的孩子们呢?8月15日19:30,CCTV-6电影频道将播出相关内容。

公益体彩助力体育扶贫

在腾冲蔚然成风的运动氛围中,频频看到体彩的身影。事实上,不论是健身设施还是场馆,都离不开体彩公益金的支持。从赛事扶贫、产业扶贫,到设施扶贫、健身扶贫,在脱贫攻坚决战决胜之路上,公益体彩一路相伴。

作为中国马拉松赛事名片之一,在节目中出现的腾冲马拉松赛,每年都会得到体彩公益金的资助。截至目前,体彩公益金已为腾冲登山步道、骑行道建设累计投入1445万元。

2019年,在“七彩云南全民健身工程”的蓝图下,云南全省健身

步道建设已完成约800公里,建设县、乡、村三级体育基础设施190个。全省45个大型体育场馆和112个中小型体育场馆实现免费或低收费开放。一座座免费的“健身房”在体育彩票的支持下被送到了百姓身边。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。《温暖有光放映队》横贯十省的光影之旅已经开启。在中国体育彩票的支持下,广大观众将与放映队成员一起探访一则则鼓舞人心的脱贫故事,见证一幕幕小康路上的温暖瞬间。(关言)



郭晓东和村民一起劳作



赶猪比赛



掰手腕

链接

中国体育彩票联手CCTV-6电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。节目组邀请著名电影人林永健作为

常驻嘉宾,郭晓冬、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等电影人作为飞行嘉宾,以送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路

线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

7月29日,《中国体育彩票·

温暖有光放映队》开播仪式于中国电影博物馆温暖开启;8月5日晚,开播仪式在中央电视台电影频道播出;8月8日晚七点半,该节目将

在电影频道首播,此后每周六晚黄金时间在电影频道播出。此外,每周六晚电影频道APP、1905电影网、1905电影网APP同步直播。